

我市首次赴“海交会”揽才

市委人才办组织 17 家衡阳企事业单位参会，现场重点推介的“人才新政”受到国际性高端人才广泛关注

■本报记者 唐海强

本报讯 衡阳是大雁腾飞的地方。因为有了高飞的梦想，才有了今年的羊城之约。

12月21日至22日，2018中国海外人才交流大会暨第20届中国留学人员广州科技交流会在广州“中国进出口商品交易会展馆”举行，市委人才办组织17家衡阳企事业单位现场接洽国际性高端人才。令人兴奋的是，现场重点推介的衡阳人才新政“人才雁阵”行动计划受到国际性高端人才的广泛关注。

“之前就听说衡阳出台了人才新政，对高端人才的扶持力度非常大，此次参加海交会，就是希望进一步了解家乡的人才政策和企事业单位发展情况，如果有合适的机会，我很愿意回衡发展。”今年25岁的欧倩是衡阳人，在英国谢菲尔

德大学读完“景观设计”研究生后，成为北京一家公司的设计人员。

此次欧倩与家人一起来参加海交会。大会刚开幕，她就满怀希望来到衡阳展区前与我市人才办工作人员及企事业单位接洽。她接受记者采访时说：“‘景观设计’与文旅小镇、房地产、装饰行业相关，在社会上是刚需。如果有岗位与专业匹配的话，我愿意进一步对接，家人也希望我回来。”

记者在现场看到，不少青年海归人才被衡阳展区吸引，驻足详细了解和咨询，有的还介绍自己的专业所长，并递上简历希望进一步对接。“大量海归人才尤其是对今年我们重点推介的人才新政‘人才雁阵’行动计划表现出浓厚的兴趣，纷纷为衡阳人才政策点赞。”展台前的工作人员告诉记者。

据了解，今年4月我市发布了“人才雁阵”行动计划。每年设立不低于1亿元人才发展专项资金，用于保障人才计划和政策

的实施。高层次人才团队来衡创新创业，最高可享受1亿元综合资助，个人最高可享受150万元生活补贴和100万元购房补贴。

“海交会是难得的平台，参会的国际性人才数量多、质量高，所以我们企业也首次携岗位参会。”特变电工衡变公司人力资源部部长杨新林告诉记者，衡变公司今年在东南亚和非洲拿到了10亿美元的项目，需要人才开拓海外市场。她希望借助衡阳人才新政和海交会平台，接洽到一些电气工程、自动化等工科专业的国际性高端人才。

“海交会”为世界打开了一扇“衡阳窗口”。据介绍，我市首次参加中国海交会，就是要眼光向外，以国际化视野加速推进我市人才新政落地见效，取得更大成果。我市将畅通国际性高端人才招聘渠道，汇聚海内外人才的智力来发展好大城衡阳。

十九大知识竞赛 获奖名单“出榜”

共评选出组织奖10个，一等奖50名、二等奖100名、三等奖200名

■本报记者 周仲辉

本报讯 经过近10个月录入、阅卷、评审，由市委组织部、衡阳日报社共同组织的“学报告、学党章——党的十九大精神知识竞赛”圆满落幕。衡东县委组织部等10个单位被评为“优秀组织奖”，聂兴华等50人获得一等奖，廖哲清等100人获得二等奖，易小莉等200人获得三等奖。

为进一步引导广大党员群众深刻领会把握党的十九大精神的丰富内涵和核心要义，让党的十九大精神家喻户晓，今年2月份，市委组织部与衡阳日报社共同举办了“学报告、学党章——党的十九大精神知识竞赛”，引起了社会各界的广泛关注。全市各级各部门积极响应，广大党员群众踊跃参与，在全市掀起了新一轮学习宣传贯彻十九大精神热潮。衡东县委组织部发动全县党员干部积极参赛，全县参赛人数占总参赛人数的17%。衡阳市一中主要负责人到报社咨询竞赛相关事宜，克服学校放假困难，组织党员干部积极参与答题。市弘正国有资产管理有限公司党委领导班子成员带头参赛，并将参赛情况作为20多家下属企业年终目标管理考核指标之一。市人社局、市广播电视台、衡阳县国土资源局、雁峰区岳屏镇、石鼓区都司街小学等单位精心组织，确保全体党员、干部都参与竞赛。广大退休党员、干部和居民也踊跃参赛，雁峰区92岁的退休干部黄厚瑜十期答卷一期不漏，字迹工整，且答案全部正确。据统计，此次竞赛活动共收到答卷87080份。

今日起，可领高中中职教师资格证了

领证时间12月28日截止；高中以下教师资格证在各县(市)区领取

■本报记者 向吟吟

本报讯 记者从市教育局获悉，2018年秋季高中(中职)教师资格证书已办理完毕，24日起，报名申请教师资格并在市政务服务中心教育局窗口现场确认合格，且领取了教师资格受理凭证的申请

人员可以领证了。

领证时间12月28日截止，申请人须携带本人身份证、毕业证原件、受理凭证，于工作日上班时间内到市政务中心教育局窗口领取证书。代领者携带被代领人的相关证件外，还需额外提供代领人的身份证。高中以下教师资格证在各县(市)区领取。

领取的证件包括教师资格证书一本、教师资格认定申请表存档材料一份。教师资格认定申请表与证书具有同等效力，若教师资格证书遗失或损坏，须凭教师资格认定申请表原件到发证机关申请补办，否则不予受理，需妥善保管。衡阳市政务服务中心教育局窗口，联系电话：0734-8969015。



冬至送温暖

12月22日，是二十四节气的冬至，南华大学志愿者来到蒸湘区呆鹰岭敬老院，给这里的老人们包饺子，陪伴他们度过一个温暖的冬至日。

本报记者 王 翟 摄

全市中小学青年教师德育论坛开讲

400余名教师现场分享工作实践和感悟，并设置微信交流平台

■本报记者 向吟吟

本报讯 12月21日，一场别开生面的中小学青年教师德育工作论坛在市铁一中学举行，来自全市各级教育行政部门和中小学校的400余名教育工作者济济一堂，围绕“新时代下中小学德育工作如何开展与落实”这一主题展开交流和讨论。

论坛上，来自市二十三中学、市船山实验中学、市特殊教育学校、市华新实验中学、市幼师师范学校、市五中的6位青年教师代表先后登台作主题发言，他们结合各自的教育教学案例和班主任管理经验，畅谈了自己在德育工作中的实践、思考和感悟。现场还利用微信设置交流群，为与会者提供线上、线下的交流平台。大家各抒己见，围绕“如何编写一套完整的德育教材”“薄弱学校学生德育工作关键抓什么”等问题进行互动讨论。

衡阳市人民政府 关于加强我市城区社会管理 严禁在“圣诞节”期间占道狂欢的通告

衡政通[2018]6号

近几年来，我市在“平安夜”“圣诞节”期间，城区部分市民自发上路进行狂欢活动，极易造成交通堵塞，发生各类刑事、治安案件，诱发踩踏等重大安全事故，广大市民反响强烈。对此，市政府经过过去年的大力治理，市民占道狂欢的情况大有改观。为巩固整治成果，努力将我市创建为全国文明卫生城市，根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国反恐怖主义法》《中华人民共和国治安管理处罚法》等法律规定，现就有关事项通告如下：

一、严禁“平安夜”“圣诞节”期间市民占道狂欢，对占道狂欢、阻碍行人车辆通行、妨碍社会管理秩序的人员，由公安机关、城管部门予以劝阻，不听劝阻执意占道的由公安机关依法予以强行带离。

二、严禁非法携带枪支弹药、管制刀具以及烟花爆竹、孔明灯、人造雪花喷射剂等易燃、易爆物品或其他违禁物品进入公共场所，严禁在公共场所实施燃放烟花爆竹、孔明灯以及喷洒人造雪花等扰乱公共秩序的行为。

三、严禁“平安夜”“圣诞节”期间上街占道从事任何经营、促销活动，一经发现立即依法予以查处。

四、广大市民要切实提高自我安全防范意识，老人和小孩尽量避免进入人多拥挤的公共场所。学校、企事业单位尽量在本单位内组织活动，丰富群众文化生活。

五、广大市民要遵守公共秩序，尊重社会公德，保护市容环境卫生，不随地吐痰，不乱扔果皮、纸屑、烟头，不在公共场所追逐、打闹，不实施危害公共安全、人身财

产安全或扰乱公共场所秩序、破坏环境卫生的行为。

六、党员干部要带头成为恪守中华优秀传统文化的典范，让不过“洋节”成为自觉行动，带头实施中国传统节日振兴工程，丰富传统节日文化内涵，树立党员干部形象。

七、为加强社会管理，请广大市民随身携带身份证，随时接受公安机关的查验。对身份不明且有违法嫌疑的，公安机关将严格依法依规处理。

八、各城区政府和公安、城管、工商、环卫等部门要各司其职，相互配合，加大巡逻、防范、控制和现场处置力度，坚决打击各类违法犯罪行为。

特此通告。

衡阳市人民政府
2018年12月19日

公告

核医芳华60载，砥砺前行再起航。

为庆祝改革开放40周年，值南华大学附属南华医院（原核工业四一五医院）建院60周年之际，为真诚回馈社会，医院推出免挂号费惠民活动。凡2018年12月21日至31日来门诊就诊的患者，现场门诊挂号免收挂号费。

咨询电话：0734-8358008
医院地址：衡阳市珠晖区东风南路336号(酃湖汽车站对面)